

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-89.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Az örök békeangyal.

≡ Széll Kálmán már másodszer tünthette ki a fővárosi hírlapirodalmat azzal, hogy egy-egy egyesületök lakomáján megjelenjen. Mindkét alkalomkor szeretetreméltóságának és elismerésének legáltalánosabb szónoki virágjával ékesítette fel a mi mesterségünket.

Mégis kissé megilletdünk, hogy tegnapi beszédének némely fordulataiból ideges érzékenységet vagy hogy az ő szavát használjuk, affle „repulviz” indult el kell kitérünk a sajtóból kihangzott egy-egy kritikai szó irányában.

Bizony azt tartjuk, Széll Kálmánnak nem az ellenzés oly kivételése vált hangja, hanem az általános dicsőítés irányában kellene kényes érzést, „repulviz” idegességét tanúsítania. Ha jó izlése nem ösztönzi rá, annál inkább meg kellene tennie államférfii óvatosságából. A helyzetnek egész-egyetlen és alapjában hazug voltát semmi

sem árulja el inkább, mint éppen a dicsőítésnek az általános versenye. Egy alkotmányos miniszterelnök irányában és szabályozott parlamenti élet keretei között az ilyen verseny még akkor sem volna természetesen, ha Széll Kálmán kormányzata már óriási küzdelmeken haladt volna át és egervereső sikerekhez jutott volna el.

Ah igen, — a miniszterelnök úgy mondta, hogy a támogató sajtó mellett óhajítja és szükségesnek tartja a kritizáló sajtót is, csak objektív legyen kritikája. A megnyírt szemünk ellát, körülbelül mi egyedül képviseljük a kritikának szellemét a sajtóban.

Bizony azt tartjuk, Széll Kálmánnak nem az ellenzés oly kivételése vált hangja, hanem az általános dicsőítés irányában kellene kényes érzést, „repulviz” idegességét tanúsítania. Ha jó izlése nem ösztönzi rá, annál inkább meg kellene tennie államférfii óvatosságából. A helyzetnek egész-egyetlen és alapjában hazug voltát semmi

tholikus tagjai vagy színvallásra nem bírják, vagy ki nem szorítják. Így, a hogy ma van, nem maradhat a helyzet. Polónyi-féle elemek befolyását tünti, a néppárt megkísérelt terrorizmusát tovább is némán nézni s a párt vezetőinek az örökös pártlást és pajtkodást megengedni: végső veszélybe döntheti a függetlenségi pártot. Még van idő a gyógyulásra, de már nagyon is itt az idő, hogy a párt hozzá lásson s mindenkéltől a maga lábára állni tőrekedjék. Sapientia sat.

Egy jelenet a képviselőházban.

Olay Lajos függetlenségi képviselő mai beszéde alatt kinos jelenet fejlődött ki a képviselőházban. A néppárt tagjai s az Ugron-párt képviselői elemei éktelen zajt ütöttek s valóságos terrorizmussal törekedtek a szónokot elhallgattatni.

Olay beszédének egyetlen szó, egyetlen állítás, mely indokolná ellene bármely párt dühöngését. Kárhözhatja a papok szószéki politikai igazgatását, megkülönböztelt a római egyházban a vallást és a hierarchiát, hű vallásos emberek jelentek saját személyében is, ki Róma parancsa előtt vallási dolgokban meghajlik, sulyosan elrejtve a néhány katolikus papot, ki Kossuth nagy nevével utalva gyallazza s ezzel a nemzeti közérzetet sérti. — Ezekből áll beszéde, semmi másból. S a néppárti elemek mégis leburrogatni s elhallgattatni törekedtek zajjal, kibálással, rágalmakkal, gyanúsítással és terrorizmussal.

Ujabb parlamentarizmus korszakunk kezdete óta meg nem volt eset, hogy a függetlenségi pártot terrorizálni s tervszerű pokoli elhallgattatni megkísérelték volna. Nem volt ehhez kedve, sőt még eszébe se jutott soha se a Deakpártnak, se a balközépnek, se a szabadelvű, se a nemzeti pártnak. Ujabb tünet ez s ily merénylet csakis a néppártnak juthatott eszébe.

Csodálkozunk rajta. Hiszen a függetlenségi párt már háromszoros számszerű nagyságánál fogva is, ha összetart, a parlamentben összemosorolhatja a néppártot. S azon kívül a függetlenségi párt a nemzeti igaz érdeket, igaz ösztöneit, igaz eszméit és igaz szenvedélyeit képviseli, míg a néppárt részben idegen és magyarellenes és nemzetellenes gonosz politikát követ. Honnan ered tehát mégis az a nagy bátorság?

Szomorú a lelelet. Van valami belső betegség a függetlenségi pártban. Ennek is van valamelyes lappangó klerikális része s ennek szövetségére számolt a néppárt. És azután az obstrukciós és paktumos duhajkodások idején a két párt némely elemei együtt pajtkodáltak. Ez a pajtkodás áll most a szél a függetlenségi pártban.

Es akkor fogjuk majd gondolni, hogy a miniszterelnök legalább kezdi megérteni feladatának természetét, a mikor benne is észre fogjuk venni a komoly harciasság-

tholikus tagjai vagy színvallásra nem bírják, vagy ki nem szorítják. Így, a hogy ma van, nem maradhat a helyzet. Polónyi-féle elemek befolyását tünti, a néppárt megkísérelt terrorizmusát tovább is némán nézni s a párt vezetőinek az örökös pártlást és pajtkodást megengedni: végső veszélybe döntheti a függetlenségi pártot. Még van idő a gyógyulásra, de már nagyon is itt az idő, hogy a párt hozzá lásson s mindenkéltől a maga lábára állni tőrekedjék. Sapientia sat.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése május 1-én.

A képviselőháznak a paktumos kormány megszűlése óta egyhangú lomhasággal folydogáló tárgyalásait a mai ülésen egy kis zivatart zavarta meg. Haragos villámok cikáztak a levegőben, de csak rövid ideig, és mire az ülés véget ért, a hábr a vihar nyomai nem is simulak el egészen, újra kiderült.

A napirendhez Kalcocsy Alán szözlött először. Hosszasan kopácsolta piciny kalapácsával a szöszök-paragrafus szíldar falait, a nélkül, hogy bármily csekély kárt tett volna bennük. Beszéde közben érkezett a terembe a betegségéből felépült báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter. Zajosan megjelénének és csapatosan siettek idővelésére.

A szélid Kalcocsyt a dühöngő Rakovszky István váltotta fel. Szokása szerint először báró Bánffy-nak rontott neki, de mert izetlenkedése, minthogy már temérdek sokszor ismételte, nem bírta langra gyújtani még hasonló szűri társait sem, nekirugaszkodott a függetlenségi pártnak és Kossuth Ferencnek, a miert hogy nem éreznek kedvet a néppárt rozoga szekereinek tolasához. Ez az együttü kívánság erős mozdulást támasztott a függetlenségi táborban, de ez nem alterálta a néppárt leventéit, hiszen részben régi „szóvel-ségestársaihoz” beszélt, a miből némi jogot formált, hogy ismét felszólítsa őket az „együttműködésre”. Ez a felszólítás, ha egyébre nem, arra mindenesetre alkalmas, hogy meg a gyengébb elműeknek is észbe juttassa: mennyire nem okos dolog a korpa közé keveredni. Rakovszky egyébirant beszéde végén törési indítványt nyújtott be a szakasz ellen.

Szűnet után Olay Lajos jelenkezett szözlásra, hogy megadja a megérdemelt választ Rakovszky-nak. Olay, hivalkozva épen a Rakovszky által megpendített Tisza Kálmán-féle esetre, ezzel bizonyította, hogy Romának föltélen befolyása van a katolikus papokra, és pedig nemcsak, a mi helyes, a leltiekben, de politikai dolgokban is. És jaj annak, a ki ellene mer szegülni Róma parancsának, mert azt az a hatalmas hierarchiai szervezet, a melynek, mint ilyennek, párja nincs a kereségben, menthetlenül ösztöri. Ennél fogva tehát a papoknak kötelessége, hogy azt tegyék, a mi Róma parancsol, már pedig megessetik, hogy olyat parancsol, a mi öszentkőzesbe jöhet a haza érdekeivel. Ez a kemény igazság nagyon elevenenre talalt a néppárt dalinainak, s a ház egész ultramontanizmus elzűmű tagjainak, miert is kegyelen drótozásban törtek ki, s kézzel-lábbal tiltakoztak a Romának tulajdonított befolyás ellen. Olay Lajos azonban nem az ember, a ki megijed az ordítóasztól. Fejére cízítá a fekete seregnek a Kossuth Lajos tene-

lése alatt tanúsított eljárását. sőt szemök közé vagta Lepsényi, Zimándy és a többi hasonló elvtársuk öcsmány eszelekedetét. Bár nyíltan megmondta, hogy az efféle inditumok csak a katolikus papok bűbött vannak, sőt világosan megnevezte az illetőket magokal is, még is a néppárt ama tagjai, a kiknek nagyon is fáj a meglehetősen kíméletlen, de igazságos lecke, rosszszeműleg úgy fordították el Olay szavait, mintha ő az őszes papokat akarta volna szavaival sérteni és ismét hozzá fogtak a bűnböltéshez. Olay hideg vérell túrta a dühöngést, de mikor Várossy Gyula, meglepedezve magáról, durván kiáltotta neki: Bánffy csatlósja vagy! akkor őt is elfutotta a méreg és azzal a nem valami bizelgő szóval vágott vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Most tört ki még csak igazában a néppárti megvadulás. Várben jörgő szemmel, kidagadt nyakakkal, teljesen neki vörösödött arezzal ordított, avított, visított, bömbölt az egész csoport, ki-ki a hogy bírta. A gyallzó és sértegető kifejezések egész serege sivitolt Olay felé. Hanem emborké akadtak, mert bizony Olay sem maradt adós. A köcsönt kamatostól fizette vissza: Czoki!

Tragédiák a turfon.

Verőfényes tavaszi nap volt a szombati. Az alagi verseny pályája zsufova községesség. Mindenki izgatótan léte az első futamot, midőn egyszerre csak élénk kiáltások hangzottak: — Bavorovszky lebukott a lováról...

Gyöngye lovas volt az örökké vidám, naiv, gyermeklékű gróf és a turfbahitűk kazagtak telet. A finish izgalmában aztán megfélekedtek róla. Morgó II. diadalmasan érkezett be elsőknek, a zene harsogó fanfariját betöltöttek a térség. Egyszerre azonban fölétele a karmester paléjazát. Elment a csengő zene.

Mintha a halál sötét anygálának szárnyaspápa érintette volna a még néhány pillanat előtt kacagó, dévajkódó publikumot. Ideges, szép asszögök zokogva borították arcukra zsebkendőjüket, a férfiak komoran álltak, mint áll mindig a véges ember, ha megjelenik a hatalmas Imperator Mars.

— Bavorovszky meghalt! — Ez a két szó mint valami bánatos szolozsma hangzott a sűrű sorokban. A vasúti őrház előtt pompával letakart tetem látása a mult idők társadalmi életét kutató krónikáinak hasonló baleseteket hoz emlékeztetébe. Talán most nem lesz érdekellen róluk emlékeznünk. Keglevich Gábor, a tavernicus, híres nagyúr volt ennek a száradnak az eslejen. Nejevel, Sándor Malhid grófóval, a híres sportsman Möriz névűvel, fejedelmi háztartást vittek és József nádornak nem volt kedvesebb embere Keglevich Gábornál.

A gróf Géza fia volt a kis István főhercegnek legkedvesebb jószágpolitása, ugy hogy Keglevich Géza nélkül nem volt mulatság sem a budai várpalota termeiben, sem a nádorkert árnyékos fái alatt. Számítalan adoma, józai történetke is maradt fen a fenséges ifjú és gróf barátjáról.

Egy alkalommal István főherceg meg a kis Keglevich valamin összeküldönböztek. Megtörténik ez gyermekek közt, el is igazítják ok maguk a bajt. István főherceg is így tett, de hírtelen haragjában nem maradt a szabósság mellett, hanem magát bérmező püspöknek képzelte, a szokásos funkcióit Keglevich Gézával végezte. A magyar

fiú azonban nem hagyta a dolgot annyiban. Fölbozdult benne nagybátyjának, a híres szőlősi grófnak kurucz vére, és hírtelen ug teremtette nyakára a kis főherceget, hogy meg a füle is megcsendül. Bizony hogy ez crimen laese... Meg is szepentl egy kicsit Géza és már látta magát a Generális-kaszalon.

Bizonyosa vette, hogy fejét veszik. Akkor még nem választott el olyan nagy idő a Martinovici tragédiától, minden egy mek halott arról mesélni. A szőlők a földetől ugyan nem létek, de annál jobban röstelték a casust. Keglevich Gábor maga ment a palatinushoz megengetni fia tételt. Az öreg nádor, a ki olyan böles, olyan igaz ságos volt, azonban csak kezevel intett. — Nicht der Rede werth!

Biztosította a fúrat továbbí kegyeiről, hozzátéve, hogy hiszen Géza csak visszaadta, a mit kapott s hogy az ő fiának nem lett volna szabad magáról annyira megletekezni.

Mind a mellett nem bocsátották többé a szőlők Keglevich Gézát a nádori udvarba és István főherceg nem láthatta kedves pajtását. A melancoliára hajló gyermek azonban rendkívül busult, egészen belebetegedett a banatba, ugy, hogy mosohaanyára, az adott emlékeztető Dorothea főhercegné most már személyesen kérte Keglevichnént, egendné fiát a vajlakba.

Egy karácsony estén történt meg a nagy kibékülés. Még pedig ugy, hogy a kis István főherceg nem kapott semmi ajándékot s mikor bánatosan nézte a többiek szép játékeit, egy termelés lakaj lépett be, hátan puttonnyal.

Itt van a te ajándékod is! — mondotta erre a nádor fiának. A lakaj letette a puttonyt és mikor föledét lezsejtette, Keglevich Géza szült ki belőle. A főherceg és a kis magyar gróf is sirtak az örömtől. Ettől a pillanattól fogva korá haláláig mindig a legnagyobb kegyben állt Keglevich Géza István főherceg előtt.

A leggyorsabb iramban bukkott fel vele a ló, és mikor a gróf fel akart kelni, úgy sziven rugta, hogy abban a pillanatban halva maradt. Keglevich Géza halála olyan szomorúságba börtölte az akkori arisztokráciát, hogy félszög herolt sem tartottak mulatságot, István főherceg pedig elajúlt a hir hallatára.

Egyik legtragikusabb eset azonban az, a mely egyik világhírű nagy magyar grófnak okozta a halálát. Rhédey László gróf és Incedy Ágnes bárónének volt a leánya Rhédey Claudine. Bámulatos szépsége mindenkit megval ragadott és a bajos magyar leány ugy elbűvölte Württemberg Sándor herceget, hogy szívelve és kezevel ajándékozta meg.

A gyönyörű szép asszony szenvedélyes lovas volt. Erdő-Szent-Györgyön a kastélyjal szemben állt az istálló s az urnó naponta egy-két órát is eltöltött ott. Kedvence lovait nevékon szöllgattá, elővezette, majd czukrot adott nekik rözias tenyerből. Volt egy lova, a mely lábával kitudta verni hany óra, egy másik pedig arra a kérdésre, kaptál-e zabot, a körülményekhez mérten hol igenlőleg, hol tagadólag intett fejével.

1841 őszén, a stájerországi, pettau hadgyakorlatokra Rhédey Claudine is elkíséret férjét. Egyik gyakorlat alkalmával, ferje oldalán lovagolva, leesett a lóról, s testét az utána száguldo pári-pák gúszitporták.

Eléltben, ha külföldön tartózkodtak, rendszeren mondogta férjének, akar hol erné a halál, holttestét hazai földre temettesse el. Herceg Württemberg teljesítette is neje kívánságát, és a csodás szépségű asszony földi maradványait a család legjobb barátja, gróf Török Sándor húsztársít maga hajtotta lovakon szállította Szent-Györgyre. A melyen süljött férj csak szívelt tartotta magánál, azt egy iver borszeszben mindig magával hozdotta és halála után koporójába maga mellé tette.

Rhédey Chaudinetől származott az a Württemberg herceg, a ki az angol királyi házból nősült s a kinek leánya, a bajos Magyar leánya, néhány év előtt a yorki herceg felesége lett, így keftős rokonságba hozva a Rhédeyeket Anglia uralkodó családjával.

Az elmondottaknál egy még sokkal régebbi esetről emlékezik meg gróf Nadasdy X. Ferencz honorarius conscripta, egy 1803 február 26-án Bécsben keltezett leveleiben: — Tegnapi mulatság vala a fényes Carousselle, de nagyon gyászosan végződte. Megjelent az Udvar, a Tsaszár és számos Fohérzettek, és így menének vegbe Mindenek: —

24 Ritter ruhába díltözött ifjú Gavallérok hat Oszlaty formáltak. Báró Spiegel, gróf Trautmannsdorf, Steiningcr, Starhemberg, Clary Moritz és Karoly ezüst paszományos és kék régi német Ruhába. Ez vala az I. Divisio. A második: herczeg Lubomirsky, gróf Wallmoden, Colenberg, Voyna Alexandrovits és a Francia külső Miniszternek, a bélsi francia követésnéll levő Ötse, Taleyrand-Perigond herczeg, ezüst paszományos kék és sarga, leggyel formaruhában. Gróf Wilczek, gróf Stadion, Chotek Schlegenberg, Rehrbach és Busch bárók, hasonlatosképen ezüst paszományos fehér és veres új német ruhában kék és sarga, leggyel oztán mellyel elő (a III. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a IV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a V. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a VI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a VII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a VIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a IX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a X. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XL. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a XLIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a L. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXXI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXV. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVI. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXVIII. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXIX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a LXXXXX. Divisio ez) a negyedik oztán mellyel elő (a



terén oly sikereket érjen el, mint a minőkét 6 plura-

kratikussal vállalkozási révén éljen. (Élénk derűltség.)

**Rakovszky István:** Az alatt, hogy Veszter az er-

kökiesi tereken csak Széll Kornélius alatt buzdult fel, csak

akkor érte, hogy a választási törvényben foglalt vissza-

adások ellen csak most foglalt állást. A mi a politikai

reputációját illeti, nem akarta bántani. Semmiféle kon-

kreációkat nem vonta, egyszerű tényeket konstatált.

A közkeletűek akkor fogja levonni, mikor Veszter

politikai pályafutásának legutolsó stációjára eljutott,

mert akkor fogja csak tudni, hogy mi az a 5 igen elve.

**Kalocsay Alán:** Kizárólag a javaslat 170. és 171.

szakaszhoz és 3-3 szakaszának 3-ik pontjához kíván szó-

lani. Különösen az a kifogása a 170. szakasz ellen,

hogy rendkívül elasztikus és sokféle magyarázatra ad

alkalmat. Mint katolikus pap abban a meggyőződésben

van, hogy a katolikus egyház, annak temploma, kegy-

hely vagy nyilatkozása ki, hogy a régi, a Tiszá-szel-

lemben óhajt kormányozni, s akkor át a Tiszán fenn a

szószék-szakszát, vagy pedig ama szellemben óhajt kor-

mányozni, melyet zászlajára irt, akkor ezt a szakszék

szakszék ellen fog indolni, jobk ismét a szószék, mint

a hogy jó volt az agrár-mozgalom idejében. Végül a

következő határozati javaslatot nyújtja be: Mondja ki a

ház, hogy a harmadik szakasz 9. pontja, valamint a

törvényjavaslat 170. és 171. szakaszai kihagyandók.

(Helyeslés és néppárti padokon.)

**Előnk:** Az ülést öt percire felfüggeszt.

**Szénest után.**

**Olay Lajos:** T. képviselő! Nem volt szándékomban

felelősködni, de Rakovszky István képviselő urnak a ny-

ilatkozata után köteles vagyok a saját álláspontomat igaz-

olni. (Halljuk!) Halljuk!

Rakovszky István képviselő urnak tökéletesen igaz

van, a mikor azt mondotta, hogy Tiszá Kálmán volt

miniszterelnök ur Róma befolyását kérte. Ha a szíves

lesz meghallgatni, hozzá teszem még, hogy ezen kére-

sem egy éreseként, hanem mint a képviselő ur, az

előnk: Tessenék a szónokot meghallgatni. (Zaj.)

**Kálmán Károly:** Nem szabad, nem lehet be-

szélnie!

**Olay Lajos:** Én azt hiszem, hogy a tisztá igazságot

mondottam. (Nagy zaj.)

**Kálmán Károly:** Ki vele! Ne beszéljen! (Nagy zaj.)

**Előnk:** Kálmán Károly képviselő urat rendreuta-

sítom.

**Városvy Gyula:** Hát ez szót, hogy czoki, szabad

használni? (Nagy zaj.)

**Buzáth Ferenc:** Elhangozhatik ez a képviselőház

rendeletének nélkül? (Nagy zaj és nyugtalanság

hallgatói.)

**Városvy Gyula:** En tiltakozom a jó ítélet nevében

ezt az eljárást. (Nagy zaj és nyugtalanság hallgatói.)

és a képviselői tisztviselőnek és az összes

hivatalnok tisztségűk jogosulatlan befolyását, épen ezen,

sőt még magasabb szempont kell, hogy vezérejen nek-

ünk: hogy meg kell a választókat a lelki nyomás

alól is szabadítani. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Zaj a baloldali hátsó padjain. (Előnk csepet.) Ez pedig nem

lehet másképpen, mint hogy mi a legszorosabban bü-

ntessük a lelkiellenes visszacsúszásokat. (Zajos elbeszéd

a baloldali hátsó padjain.) E tekintetben Rakovszky

István képviselő urnak azt akarom felélni, hogy az a

párt, a melyhez én is szorosabban vagyok tartozni.

**Rakovszky István:** No gratulálók annak a pártnak!

(Zajos elbeszéd a jobb- és szélső baloldalon.)

**Olay Lajos:** ... e mellett közölök és az a párt sora

személyes dolgokat, érdeket nem kultivált és mindig az

ország és a párt érdekében fogja képviselni. En nem tu-

dom — nem akarok gyanusítani, de bocsánatot kérek

— a néppárt nem feltétlenül az ország érdekében levő

programot vall, hanem vallási programmal áll ide.

(Ugy van!) A jobb- és szélső baloldalon.) és mi igenis

feljűk a parlamentet Róma befolyásától. (Élénk helye-

sés a jobboldalon.)

Rakovszky István és Városvy Gyula képviselő urak azt

mondják, hogy én Bányi embere vagyok. En sohasem

disztekem azaz, a mi történt; de most fölélni fölül

(Zaj és derűltség a baloldali hátsó padjain.) és nyit

homlokalk fogom elmondani a történeteket. (Halljuk!)

Halljuk!

**Rakovszky István:** No ez szép történet lesz!

(Nagy zaj.)

**Olay Lajos:** Hallgasson! (Nagy zaj a baloldali hátsó

padjain.)

Őnk talán nem tudják, de Bányi nagyon jól tudja,

hogy en ő mindig politikailag a legveszélyesebb em-

bernek tartottam Magyarországon. . .

**Rakovszky István:** Egyenlőt!

és egyenként nem szoktam bántani, mert azt tisztessé-

gesnek tartom. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

**Kálmán Károly:** Nem lehet meghallgatni! Nem be-

szélnie! (Folytonos nagy zaj baloldali hátsó padjain.)

**Előnk:** (Folyton csepet.) T. ház! Ha hallottam

volna, hogy a szónok ur valakit inzultált, mindenesetre

rendeletesen legjobban annyira csendben, hogy meghallha-

ssam, a mit a szónok mond.

**Buzáth Ferenc:** Tessenék rendreutasítani! Azt mon-

dja: Rendre! Zárt ülés kell kéri.)

**Előnk:** Megfogom vizsgálni a gyorsírói jegyzeteket, és

a valami olyat talolok, a mi szerő a ház meglétségá-

ra, meg fogja kapni a szónok rendreutasítását. (Folytonos

nagy zaj baloldali hátsó padjain.) Kérem azonban az urakat, a kik itt

lármasnak, legyenek szívesek csendben lenni, hogy hallha-

ssam, hogy a szónok mit beszél.

**Olay Lajos:** En tiltakozom az ellen; (Folytonos

nagy zaj.)

és a képviselői tisztviselőnek és az összes

hivatalnok tisztségűk jogosulatlan befolyását, épen ezen,

sőt még magasabb szempont kell, hogy vezérejen nek-

ünk: hogy meg kell a választókat a lelki nyomás

alól is szabadítani. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Zaj a baloldali hátsó padjain. (Előnk csepet.) Ez pedig nem

lehet másképpen, mint hogy mi a legszorosabban bü-

ntessük a lelkiellenes visszacsúszásokat. (Zajos elbeszéd

a baloldali hátsó padjain.) E tekintetben Rakovszky

István képviselő urnak azt akarom felélni, hogy az a

párt, a melyhez én is szorosabban vagyok tartozni.

**Rakovszky István:** No gratulálók annak a pártnak!

(Zajos elbeszéd a jobb- és szélső baloldalon.)

**Olay Lajos:** ... e mellett közölök és az a párt sora

személyes dolgokat, érdeket nem kultivált és mindig az

ország és a párt érdekében fogja képviselni. En nem tu-

dom — nem akarok gyanusítani, de bocsánatot kérek

— a néppárt nem feltétlenül az ország érdekében levő

kát. Csak egyetlen egy akadályt látok: még nagy

nyilvánvalólag, hogy a választókat a lelki nyomás

alól is szabadítani. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Zaj a baloldali hátsó padjain. (Előnk csepet.) Ez pedig nem

lehet másképpen, mint hogy mi a legszorosabban bü-

ntessük a lelkiellenes visszacsúszásokat. (Zajos elbeszéd

és a képviselői tisztviselőnek és az összes

hivatalnok tisztségűk jogosulatlan befolyását, épen ezen,

sőt még magasabb szempont kell, hogy vezérejen nek-

ünk: hogy meg kell a választókat a lelki nyomás

alól is szabadítani. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Zaj a baloldali hátsó padjain. (Előnk csepet.) Ez pedig nem

lehet másképpen, mint hogy mi a legszorosabban bü-

ntessük a lelkiellenes visszacsúszásokat. (Zajos elbeszéd

a baloldali hátsó padjain.) E tekintetben Rakovszky

István képviselő urnak azt akarom felélni, hogy az a

párt, a melyhez én is szorosabban vagyok tartozni.

**Rakovszky István:** No gratulálók annak a pártnak!

(Zajos elbeszéd a jobb- és szélső baloldalon.)

**Olay Lajos:** ... e mellett közölök és az a párt sora

személyes dolgokat, érdeket nem kultivált és mindig az

ország és a párt érdekében fogja képviselni. En nem tu-

dom — nem akarok gyanusítani, de bocsánatot kérek

— a néppárt nem feltétlenül az ország érdekében levő

és a képviselői tisztviselőnek és az összes

hivatalnok tisztségűk jogosulatlan befolyását, épen ezen,

sőt még magasabb szempont kell, hogy vezérejen nek-

ünk: hogy meg kell a választókat a lelki nyomás

alól is szabadítani. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Zaj a baloldali hátsó padjain. (Előnk csepet.) Ez pedig nem

lehet másképpen, mint hogy mi a legszorosabban bü-

ntessük a lelkiellenes visszacsúszásokat. (Zajos elbeszéd

a baloldali hátsó padjain.) E tekintetben Rakovszky

István képviselő urnak azt akarom felélni, hogy az a

párt, a melyhez én is szorosabban vagyok tartozni.

**Rakovszky István:** No gratulálók annak a pártnak!

(Zajos elbeszéd a jobb- és szélső baloldalon.)

**Olay Lajos:** ... e mellett közölök és az a párt sora

személyes dolgokat, érdeket nem kultivált és mindig az

ország és a párt érdekében fogja képviselni. En nem tu-

dom — nem akarok gyanusítani, de bocsánatot kérek

— a néppárt nem feltétlenül az ország érdekében levő









A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. május 1.
10 óráig szünet. Visszafelé reggel 7 órakor 294 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +10°C. Legalsó mérés reg. 7 ó. 763 mm.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Típus'. Lists various goods like flour, oil, and sugar with their respective prices.

Table with columns for 'Hatóidő', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists different types of flour and their prices.

Table with columns for 'Hatóidő', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various types of flour and their prices.

Table with columns for 'Hatóidő', 'Mennyiség', 'Ár'. Lists various types of flour and their prices.

Értékpapírok

Large table listing various securities, bonds, and stocks with columns for 'Név', 'Mennyiség', 'Ár', 'Típus'.

FÉLIX-GYÓGYFÜRDŐ
Nagyvárad közvetlen közelében, vasúti állomás.
Kényelmes kőtelek. Vasúton N.-Várdtól 1/2 óra, Kőszin 1/2 óra távolságra.

Hirdetéseket
a lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban,
Budapest, IV., Pappövelde-utca 8. sz.

MERCUR bank- és váltóüzlet r.t.
a magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusító helye.
Nálunk nyerték a II. sorsjáték
200.000 koronás és 600.000 koronás
főnyereményeit.

Német Olvasó- és Nyelvgyakorlókönyv
a népiszkola III. és IV. osztálya számára
irta
KLINGENBERG JAKAB
igazgató tanító.
Ára 50 kr. Ára 50 kr.

Idegen nyelvek elsajátítására szolgáló
kitűnő nyelvkönyvek.
Német nyelv.
Aka-Erőnyi Gyakornoki tanítvány a német nyelv gyors,
alapos és könnyű megtanulására...

HUZÁS
május hó 18. és 19-én.
Osztálysorsjegyekkel
1.000.000 korona
főnyeremény
nyerhető.

JÓD-FÜRDŐ
Felső-Bajem (Bázna).
Jód- és brómtartalmu sósforrás.
Kisküküllőmegyeében, Erdélyben.
Fekszik 291 méter magasan a tenger színe fölött.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden... TELEFON 6354.

Kis hirdetéseket... Kádóhivatali üzenet... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... T-i-nek

Kis családi ház... Alkalmazást keres... Házvezetőnek... Eladás... pénz-szerevények... Balatonfűröden

Kitűnő lótrágya... Oktatás... Különféle... Legelősebb... Kávé... bevásárlási hely... Németh Viktor

Baldócza... K. kávé... Sámor-betegséget... Pályázatok... Belák István... Budapest, Rottenbiller-utca 4. sz.

Házvezetőnek... Különbejárato... Házvezetőnek... Házvezetőnek

Házvezetőnek... Házvezetőnek... Házvezetőnek... Házvezetőnek

St. Radegund... Stajerországban, 3 órányira a grúz vasúti állomástól... Fűrdővárad április 1-től október végéig.

Butorok hitelre... NAGY IMRE részletfőnök... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Gyors- és teher-áru felvételi hely Budapest Lipótvárosban.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTNUTATÓ

SZERENCSESZÁMOK BEIMELNÉLI! 1.000.000.000. M. KIR. SZAB. OSZTÁLYSORSJÁTÉK. Huzás már május hó 18. és 19-én. egy millió korona.

BEIMEL LAJOS a m. kir. szab. osztályosorsjáték főelárusítója. Budapest, IV. ker., Keckeméti-utca 13. sz.

Olajfestékek és olajfestészeti szerek... SEEFEHLNER J. L.

Omnibusz-közlekedés... Koriátlan időtartamra jogosító havi bérlet- és tanulójegyek mindenkor kaphatók a hó folyamán is.

LUSER L. fele turista tapasz... SCHWENK L. MEDLING-REOS.

NAGY ÁRUCSARNOKOK. CSAK EGY ÁR! Olasz ipar. ROVATTI és TÁRSA. Olasz ipar. Czipő-árak... Kalap-árak... Petőfi Sándor... Butor... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Kéleti J. Budapest, IV. ker., Koronahérczegin-utca 12. sz.

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354.

A Kőbányai Királysórfőző GÓLIÁT MALÁTASÖRE. győghatása mellett a legkellemesebb ízű ital.

Antiszeptikus... MÖLGYÖSTER. Teljesen biztos hatással.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Gróf Karolyi... A nagy por és a észrevett Deuchmann után visszanéztem.

Petőfi Sándor... Butor... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Kéleti J. Budapest, IV. ker., Koronahérczegin-utca 12. sz.

SZERKESZTŐ... TELEFON 6354.

A trónörökösök... Trónörökösök a dinand főherceget...

Az időtartók... Az időtartók a dapesti látogatás...

Az, a mi itt m... Az, a mi itt mint a kölcsön-

Az igazgatóság... (Ütányomat nem díjazatik).

A nagy por és a... A nagy por és a észrevett Deuchmann után...

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.